

DENUNCIAN ARMAMENTISMO DE RACISTAS EN AFRICA

Nueva York. Dic. (IPS). El régimen sudafricano está incrementando su capacidad militar para posibles acciones hostiles contra los países vecinos en Africa Austral, denunció el presidente de Zimbabwe, Robert Mugabe.

Pretoria "sigue construyendo o modernizando bases con fines agresivos, mientras se reúnen nuevos batallones disidentes listos para desestabilizar países vecinos incluyendo Namibia, próxima a convertirse en república", aseguró el líder africano.

Mugabe hizo las declaraciones al inicio de una sesión especial

de tres días en la Organización de las Naciones Unidas (ONU), para discutir "El Apartheid y sus consecuencias destructivas en la Africa Austral."

Mientras se derriban "los muros de Berlín"

en el mundo, Pretoria instala "vallas eléctricas de alto voltaje" a lo largo de sus fronteras "para proteger el Apartheid", el sistema institucionalizado de discriminación racial de Sudáfrica, afirmó.

BOLIVIANOS DEPLORAN EXTRADICION DE NARCO

La Paz. Dic. IPS. Instituciones políticas sindicales y de derechos humanos expresaron hoy su complacencia por la detención del Ex-Ministro del Interior del régimen de facto, impuesto en 1980, pero censuraron su extradición a Estados Unidos.

Representantes de la oposición, de los derechos humanos. Central Obrera Boliviana (COB) Asociación de familiares y personalidades políticas, cuestionaron duramente su extradición a Estados Unidos, porque consideraron esta medida una violación al ordenamiento jurídico

co y a la soberanía boliviana.

Quito, Dic. (IPS). Los cinco presidentes del Grupo Andino, que se reunirán en Ecuador entre el 17 y 18 de diciembre, tratarán una agenda que incluye una evaluación de los avances en la integración,

la creación de un fondo andino de desarrollo rural y un compromiso de paz y seguridad mutuas, trascendió hoy en Quito.

Los presidentes de Venezuela, Colombia, Ecuador, Perú y Bolivia, que realizarán

Según los observadores, las declaraciones de Arce Gómez serían fundamentales para esclarecer los asesinatos del Padre Luis Espinal y del dirigente Socialista Marcelo Quiroga Santa Cruz, asesinado el mismo día del golpe de Luis García Meza, 17 de julio de 1980.

la cita a bordo de un barco, mientras recorren las islas Galápagos tendrán tres sesiones formales de trabajo y una ceremonia oficial.

En la "cumbre" los mandatarios evaluarán las propuestas de integración que realizaron en mayo pasado cuando se reunieron en Cartagena, Colombia, para conmemorar el veinte aniversario de la firma del acuerdo subregional.

Además, tratarán sobre la creación del Fondo Andino de Desarrollo Rural, que estaría destinado a estimular con créditos a los pequeños campesinos de los cinco países miembros del acuerdo.

En la "cumbre" los mandatarios evaluarán las propuestas de integración que realizaron en mayo pasado cuando se reunieron en Cartagena, Colombia, para conmemorar el veinte aniversario de la firma del acuerdo subregional.

Además, tratarán sobre la creación del Fondo Andino de Desarrollo Rural, que estaría destinado a estimular con créditos a los pequeños campesinos de los cinco países miembros del acuerdo.

Además, tratarán sobre la creación del Fondo Andino de Desarrollo Rural, que estaría destinado a estimular con créditos a los pequeños campesinos de los cinco países miembros del acuerdo.



San Salvador, 13 de Diciembre de 1989.

CARTA ABIERTA

Lic. Saúl Súster Ramírez
Presidente de la Administración Nacional de
Telecomunicaciones ANTEL
Presente

La Asociación Salvadoreña de Trabajadores de Telecomunicaciones ASTTEL, con todo respeto quiere plantearle la preocupación de los trabajadores de ANTEL ante los hechos ocurridos en el marco del caos social; el cual afectó a todos los sectores del país.

- 1). La interrupción del período de reuniones entre ANTEL-ASTTEL, la última de ellas programada en una fecha que fue afectada por los recientes acontecimientos.
- 2). La captura de Ricardo Ortiz Pérez, II Suplente del Consejo Ejecutivo de ASTTEL, quien atendiendo orden del señor Guillermo Ernesto Vela se hizo presente a su trabajo en la Central Roma en donde fue capturado por miembros de la Policía de Telecomunicaciones y entregado posteriormente a la Policía Nacional donde permaneció 8 días en vías de investigación. Este hecho se hizo en presencia de muchos trabajadores y ha causado mucha indignación, ya que se hizo presente el señor Vela quien prometió gestionar la libertad inmediata del compañero capturado, lo cual no cumplió.
- 3). La existencia de una orden de captura en contra del Consejo Ejecutivo de ASTTEL, orden girada a los policías de Telecomunicaciones para que la hagan efectiva.
- 4). La detención del compañero Fernando Cartagena Dueñas, de un motorista, de un mensajero y de otros más, de quienes se desconoce su situación dentro de la Institución.

Con el propósito de buscarle una inmediata solución a los hechos mencionados, el Consejo Ejecutivo de ASTTEL, intentó en varias fechas contactar con el Dr. Luis Alonso Padilla Aguilar, Asesor laboral de esa presidencia, pero todos nuestros esfuerzos han sido en vano y hemos llegado a pensar que esto es intencionado.

Ante esta situación y por la urgencia de los hechos, ASTTEL solicita:

- 1o. Se nos dé una nueva fecha de reunión antes de entrar al período de vacaciones de fin de año.
- 2o. Que se garantice la estabilidad en el trabajo a los trabajadores detenidos, así como a todos los miembros del Consejo Ejecutivo de ASTTEL.
- 3o. Que sea retirada la orden de captura en poder de la Policía de Telecomunicaciones.
- 4o. Que ANTEL investigue la situación de todos los trabajadores detenidos y que nombre un equipo de abogados para su defensa.

Continuaremos haciendo esfuerzos por contactar con el Dr. Padilla Aguilar para conocer su respuesta.